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Notulen van de 95e jaarvergadering van R.K. Begrafenis- en Crematievereniging In Paradisum  
welke, wegens de inmiddels nog steeds aanwezige Coronapandemie, dit jaar iets later is gehouden 
dan gebruikelijk en wel op vrijdagavond 18 maart 2022 in dorpshuis De Schalm. 
Voor deze vergadering is, ook mede door het nog aanwezige virus, afbericht ontvangen van maar liefst 
17 personen. De avond wordt daardoor slechts bijgewoond door 15 leden en andere belangstellenden, 
waaronder dus de 7 bestuursleden, ofwel er zijn slechts 8 personen buiten het bestuur die gehoor 
hebben gegeven aan onze uitnodiging. 
 
 

1. Opening:  
Voorzitter Jos Fischer opent om 20.10 uur de vergadering en verwijst naar het feit dat in 2020 de 
vergadering nog in de Lindeboom werd gehouden, in 2021 werd deze digitaal gehouden en in 2022 
wordt deze dus in De Schalm gehouden. 
Jos vervolgt zijn opening met de melding dat het wegens Corona en de oorlog in Oekraïne behoorlijk 
onrustig is in de wereld, in tegenstelling tot onze vereniging waar het juist de afgelopen jaren 
gelukkigerwijs erg rustig is geweest. 
De voorzitter constateert dat de opkomst dit jaar helaas laag is, maar dat daar ook dezelfde 
Coronapandemie mede de oorzaak van is, want tussen de 17 afberichten zitten verscheidene 
afberichten die Corona gerelateerd zijn. 
Jos heet de aanwezigen welkom en in het bijzonder heet hij erelid Marie-José Broers en voorzitter van 
onze zustervereniging De Laatste Eer, de heer Sipke de Vries van harte welkom. 
 
 

2. Notulen vorige jaarvergadering (29 januari 2021): 
Vervolgens leest secretaris Harry Kors de notulen van de jaarvergadering van 29 januari 2021 voor. 
Net als voorgaande jaren zullen deze notulen binnenkort ook op onze website worden geplaatst, zodat 
deze voor belangstellenden nog na te lezen zijn. 
Voorzitter Jos Fischer bedankt Harry voor de notulen en vraagt de vergadering of er op deze notulen 
nog op- of aanmerkingen zijn. Deze blijken er niet te zijn, zodat de notulen bij deze zijn goedgekeurd en 
ter plekke door de voorzitter worden ondertekend. 
. 

3. Financieel verslag. 
Penningmeester Janco Beerepoot licht vervolgens het resultaat van het afgelopen jaar toe. Er is met een 
winst van ca. € 4.200,- weer een mooi positief resultaat behaald. Hiervoor zijn diverse oorzaken aan te 
wijzen, aldus Janco, zoals het feit dat er minder uitvaarten zijn geweest, namelijk 10 uitvaarten i.p.v. de 
17 van het jaar ervoor. Daarnaast zijn de afschrijvingen minder geworden doordat sommige activa 
inmiddels tot € 0,- zijn afgeschreven en tot slot kon de koelplaat in 2021 6x worden verhuurd waardoor 
de overige opbrengsten ook iets zijn gestegen.  
Tijdens zijn verhaal wijst Janco nog op de kosten van de contactavond die dit jaar € 53,- bedragen, 
terwijl deze in 2021 niet is gehouden. Dit is, volgens Janco, veroorzaakt door een bonnetje van het jaar 
ervoor die laat werd gedeclareerd. 
Door het positieve resultaat is het vermogen gestegen tot € 78.500,- waardoor de dekking uitkomt op 
115% en we dus wederom ruim voldoen aan het volgens het actuarieel rapport benodigde vermogen. 
Maarten Appelman vraagt hoe het kan dat zowel de opbrengsten als de kosten van uitvaarten flink zijn 
gedaald t.o.v. 2021, want er zijn wel minder uitvaarten geweest, maar in verhouding zijn beide bedragen 
behoorlijk lager en niet in de verhouding van 10:17. Janco antwoordt hierop dat dit te maken heeft met 
het feit dat de begrafenissen of crematies goedkoper zijn geweest en die worden 1 op 1 doorberekend 
aan de nabestaanden. 
 

4. Verslag kascommissie / Goedkeuring financieel verslag. 
Namens de kascommissie, die dit jaar bestond uit Sandra Overman en Koos Schipper, neemt Sandra 
Overman het woord, want Koos heeft voor vanavond afbericht gegeven. 
De kascommissie heeft een bezoek gebracht aan Janco en ze zijn daar volgens Sandra goed 
ontvangen. 
Sandra wijst op het feit dat het goed is dat de financiën worden gecontroleerd, want zo af en toe lees je 
dat de penningmeester er met het geld van de vereniging vandoor is. Sandra geeft aan dat haar dit jaar 
weer andere dingen zijn opgevallen die ze vorig jaar niet heeft gezien. 
Vervolgens leest Sandra het verslag voor dat Koos heeft gemaakt voor deze vergadering. 
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Uit dit verslag vermeld ik enkele positieve punten die de kascommissie geconstateerd heeft: 
-Het snelle en zorgvuldig schakelen tussen de verzorgsters Yvonne en Yvonne met de penningmeester. 
-Respectvolle en zorgvuldige wijze van de correspondentie van Janco over de eindafrekening met de  
  nabestaanden. Dit toont de dienstbaarheid van de vereniging die hoog in het vaandel staat 
-Administratie wordt zorgvuldig en professioneel gevoerd. 
Ook heeft de kascommissie nog een paar aandachtspunten, c.q. overwegingpunten: 
-Verzekering van materieel staat nog op adres van Marie Jose Broers, dit dient aangepast te worden. 
-Wellicht dient I.P. een W.A.-verzekering af te sluiten voor hun vrijwilligers of een  
  bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering. 
-Vergoedingenpakket bij een uitvaart jaarlijks op actualiteit controleren en formeel vaststellen, ook als  
  de vergoedingen in enig jaar niet wijzigen. Dit geldt ook voor de vrijwilligersvergoedingen. 
-De hoogte van de contributie, die aan het pakket is gekoppeld, zal trendmatig aangepast worden. 
  Dit zal niet van de ene op andere dag kunnen en moeten worden afgewogen tegen het geheel van  
  vergoedingen, inkomsten en uitgaven van de vereniging. 
Overall is de conclusie van de kascommissie dat de financiële administratie op zeer goede wijze wordt 
gevoerd en dat de vereniging er in financieel opzicht gezond voor staat, zodat de kascommissie voorstelt 
om de kascommissie en daarmee het gehele bestuur decharge te verlenen. 
Jos bedankt Sandra en Koos vervolgens voor hun uitgevoerde controle. 
 

5. Benoeming nieuw lid kascommissie. 
Sandra Overman is, na twee jaar kascommissielid te zijn geweest, aftredend en wordt door Jos hartelijk 
bedankt voor het feit dat Sandra twee jaar de boeken wilde controleren. 
Op de vraag van de voorzitter wie volgend jaar, naast Koos de plaats van Sandra in wil nemen, biedt 
Maarten Braas zich spontaan aan als nieuw kascommissielid. Hiervoor wordt hij door Jos hartelijk 
bedankt. 
 

6. Vaststelling contributie. 
Voorzitter Jos meldt bij de vaststelling van de contributie dat het financieel goed gaat met de vereniging, 
zodat het bestuur geen aanleiding ziet om de contributie te verhogen en het voorstel van het bestuur is 
dan ook om de contributie wederom ongewijzigd te houden. 
Vanuit de vergadering vraagt Marie José Broers met een kwinkslag of de contributie dan niet omlaag 
kan, maar hier ziet het bestuur dan weer geen aanleiding toe, zodat de € 12,- blijft gehandhaafd. 
 

7. Jaarverslag secretaris 2021. 
Secretaris Harry Kors leest vervolgens het jaarverslag over het jaar 2021 voor. 
Hierin zit volgens Yvonne Out één foutje, want mevrouw Burgmeijer is niet op 28 december, maar op 31 
december overleden. Dit wordt ter plekke in het jaarverslag aangepast en deze tekst zal volgens Harry, 
net als voorgaande jaren,  weer op de website worden geplaatst, zodat belangstellenden dit nog eens 
rustig kunnen nalezen. 
Voorzitter Jos Fischer bedankt Harry vervolgens voor het uitgebreide verslag. 
Hierna verzoekt Jos de aanwezigen om een moment van stilte om de in het jaarverslag genoemde 
overledenen te gedenken 
 

8. Mededelingen. 
Bij de mededelingen meldt Jos dat het in gebruik nemen van de reactieformulieren een behoorlijk succes 
is. Hierop kunnen nabestaanden aangeven hoe zij onze diensten ten tijde van het overlijden van een 
dierbare hebben ervaren. De reacties zijn gelukkigerwijs overwegend positief, aldus Jos. 
Vervolgens geeft Jos aan dat de contactavond nog even is uitgesteld, want nu alles versoepeld wordt, 
vindt er een soort van Postcorona inhaalrace plaats en blijkt het moeilijk om een geschikte datum te 
prikken. Ook zijn er nog behoorlijk veel besmettingen, ook onder onze vrijwilligers, zodat we het nog 
even afwachten. 
Sipke de Vries vraag of er nog veel beroep wordt gedaan op de dragers bij In Paradisum, want bij  
De Laatste Eer merkt Sipke dat de families steeds meer zelf dragen. 
Martien Koopman geeft namens het gilde aan dat dat bij ons ook minder is geworden, wat mede wordt 
veroorzaakt door het feit dat er vanwege Corona meer met de berrie is gedragen, want er moest 
anderhalve meter afstand in acht worden genomen. Hierdoor was het dragen op zich lichter werk, zodat 
ook bij ons de nabestaanden meer zelf hebben gedragen. Wel heeft het bij In Paradisum duidelijk de 
voorkeur om het zakken van de kist door onze dragers te laten plaatsvinden, want met name als je op de 
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grafkelders moet lopen, of bij regenachtig weer zodat het glad is, wil je het niet hebben dat de kist komt 
te vallen. Als de familie echt heel graag de kist zelf wil laten zakken, dan houdt Yvonne het echter niet 
tegen, maar dat heeft dus niet onze voorkeur. 
 

9.  Bestuursverkiezing. 
Volgens rooster zijn de vertegenwoordigster van de aflegverzorging Yvonne Out en ledenwerver Ton de 
Haan aftredend, maar beide hebben te kennen gegeven hun functie weer met 3 jaar te willen verlengen 
Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld, zodat beide weer voor een nieuwe termijn worden 
herkozen. Jos is van mening dat dit aangeeft dat het bestuurlijk mooi rustig is binnen de vereniging.  
De vergadering waardeert dit vervolgens met een applausje. 
 

10. Rondvraag. 
Maarten Braas geeft, als één van onze dragers aan dat het dragen met 4 man naar zijn mening met te 
weinig mensen is, want met name wanneer iemand in een grafkelder wordt bijgeplaatst is het een 
behoorlijke sjouw voor 4 personen. Yvonne als verzorgster en Martien namens het gilde geven aan dat 
nu de coronamaatregelen verder zijn versoepeld en er geen anderhalve meter afstand meer hoeft te 
worden gehouden, er vanaf heden weer met 6 personen kan worden gedragen.  
Maarten Appelman vraagt aan Harry wat het UBO-register inhoudt dat Harry in zijn jaarverslag heeft 
genoemd. Harry antwoordt dat UBO staat voor Ultimate Beneficial Owner. Dit is door de Kamer van 
Koophandel in het leven geroepen in het kader van de WWFT, zodat men kan zien wie er achter een 
bepaalde BV, VOF, stichting of vereniging zit en hiervoor dienden de gegevens van het dagelijks bestuur 
te worden doorgegeven om in het UBO-register te vermelden. Wanneer dit niet wordt doorgegeven 
pleeg je een economisch delict. Sandra Overman merkt op dat dit dus ook een geval is van de goeden 
die weer onder de kwaden moeten lijden en dat is het feitelijk ook. 
Sipke de Vries vraagt zich af of ze voor de Laatste Eer dit verzoek ook hebben gehad en zal dit 
navragen bij zijn secretaris. 
Sipke de Vries bedankt In Paradisum voor de uitnodiging en voor de prettige samenwerking in het 
afgelopen jaar. Ook dankt Sipke de verzorgsters Yvonne en Yvonne voor de samenwerking met hun en 
wat Sipke betreft niets dan lof voor hun werk. 
Sandra Overman haakt in op de samenwerking met De Laatste Eer, door te melden dat de 
aflegverzorsters van In Paradisum vorige week een bijeenkomst hebben gehad met die van De Laatste 
Eer. Dit om ervaringen met elkaar uit te wisselen en meer bekend met elkaar te worden, want het zal 
mogelijk vaker voorkomen dat één van onze aflegverzorgsters diensten zal verrichten voor De Laatste 
Eer. 
Diana Koopman vraagt aan het bestuur of, nu er door de oorlog in Oekraïne, steeds meer vluchtelingen 
in Nederland komen en het dus ook voor kan komen dat één van hen hier komt te overlijden, In 
Paradisum hierop is voorbereid en of In Paradisum hier ook diensten aan zal verlenen. 
Yvonne Out geeft aan dat wij ook nu al werkzaamheden voor niet-leden verrichten en dat is in het geval 
van Oekraïners dus niet anders. Daarbij worden de kosten van een begrafenis in een dergelijk geval 
vergoed door de gemeente, zodat er geen belemmeringen zijn, maar we zullen dit in de eerstvolgende 
bestuursvergadering op de agenda zetten. 
 

11. Sluiting. 
Om 21.20 uur sluit voorzitter Jos Fischer de vergadering. Dankt de aanwezigen voor hun komst en voor 
hun inbreng en wenst iedereen wel thuis. 
 
Harry Kors, 
Secretaris In Paradisum 


